

Stříbrné vánoční dny: tisíce tipů na originální vánoční dárky

Chybí vám inspirace na vánoční dárky a stále přemýšlíte, čím letos překvapit své blízké? Výběr z tisíce dáreků pod jednou střešou na vás čeká na největším předvánočním veletrhu, který se uskuteční od 8. do 11. prosince 2016 v PVA EXPO PRAHA v Letňanech. Součástí Stříbrných vánočních dní bude i projekt Pomáháme dětem o Vánocích.

Stříbrné vánoční dny představí ve třech výstavních halách více než 300 vystavovatelů. Návštěvníci tak budou moci vybírat z tisíců dáreků, a to od kosmetiky přes módu, hračky a dekorace až po nápoje a potraviny. „Na veletrhu pořídí návštěvníci kvalitní zboží od českých i zahraničních výrobců, ale také originály od výtvarníků a designérů, které v běžné obchodní síti neseženou. Stříbrné vánoční dny však nejsou jen o nákupech, ale také o příjemné atmosféře a pomoci dětem. Každý návštěvník bude moci přinést dárek dětem z Klokánku pod Strom splněných přání,“ říká Jindra Konečná, manažerka veletrhu.

Veletrh nabídne 4 speciální sekce. **Fashion zóna** ukáže práci téměř šesti desítek designérů a návrhářů. Ti nabídnou originální šperky, módu nebo dárkové zboží. Část **Český jarmark** bude prezentovat rukodělné výrobky mnoha řemeslníků a lidových tvůrců: dekorativní a užitkové předměty z keramiky, skla, dřeva nebo papíru. O správnou vánoční atmosféru se postarají **Vánoční hody** s ochutnávkou delikates i tradičních specialit. To vše doplní **Sportovní a zážitková zóna**.

Pomáháme dětem o Vánocích

Projekt **Pomáháme dětem o Vánocích** spojuje tři charitativní projekty: ULICE DĚTEM ON TOUR, DEJME ŠANCI DĚTEM a pomoc Fondu ohrožených dětí KLOKÁNEK. Svůj um předvedou desítky mladých umělců s tanečními, pěveckými i sportovními vystoupeními. Každý návštěvník veletrhu bude moci udělat radost dětem z Klokánku a přinést jim dárek pod Strom splněných přání.

Návštěvníci se mohou i letos stát porotci hned několika soutěží: rozhodnout mohou v soutěži firem o nejkrásnější vánoční stromek nebo v soutěži gastronomických škol o nejlépe ozdobený vánoční stůl. Pro jednoho z hlasujících návštěvníků je připraven hodnotný dar.

Stříbrné vánoční dny se uskuteční v areálu PVA EXPO PRAHA v Letňanech od 8. do 11. prosince 2016 od 10 do 18 hodin. Základní vstupné: 40 Kč, parkování pro návštěvníky zdarma.

Více na www.vanocnidny.cz

Kontakt pro média: Ing. Jana Machková, machkova@abf.cz, 739 673 146